

HOY

AÑO LVIII • NUMERO 18.288
LUNES, 23 DE ABRIL DE 1990
PRECIO 75 PESETAS

DIARIO DE EXTREMADURA

BADAJOS
DIRECTOR:
TERESIANO RODRIGUEZ NUÑEZ

El comercio exterior extremeño aumentó un 14% en 1989 respecto al año anterior

La balanza comercial tuvo un superávit de 7.600 millones

El volumen del comercio exterior extremeño creció un 14% en 1989 respecto del año anterior, alcanzando la cifra de 45.700 millones de pesetas, según se pone de manifiesto en un trabajo elaborado por los profesores de la Facultad de Ciencias Económicas de la UNEX, Raquel González y Rafael Pampillón.

A este hecho hay que añadir que durante 1989 el comercio exterior no sólo mantuvo su tradicional superávit —26.812 millones correspondieron a la exportación, frente a unas importaciones valoradas en 18.951 millones—, sino que ha mejorado notablemente esta tendencia, toda vez que, como demuestran esas cifras, la balanza comercial arroja un saldo positivo de 7.861 millones en 1989 frente a los 3.251 de 1988.

Con ello se confirma la evolu-

ción favorable del comercio exterior extremeño en los últimos años. Se trata de una característica cuanto más destacable por el hecho de que contrasta con el carácter negativo de la balanza comercial española. Este es uno de los datos económicos en que Extremadura muestra un aspecto más saludable que el conjunto de España.

Las importaciones crecieron un 2,8 por ciento más en 1988, lo que refleja una caída importante respecto al ritmo de crecimiento del año anterior, que fue de un 25 por ciento. Nuestra región importó, sobre todo, máquinas y herramientas mecánicas. En segundo lugar, carnes y productos del reino animal.

En cuanto a las exportaciones, fueron, como no podía ser de otro modo, eminentemente agrarias. Así, un 38% del total lo

representan las ventas extremeñas al exterior de productos de la industria alimentaria, seguido de los productos del reino animal, la madera, el carbón vegetal y el corcho. La maquinaria exportada sólo supuso un 4,4% del total. Por provincias se observa un claro desequilibrio en cuanto a las exportaciones. Badajoz exportó el 78% del total de productos que salieron de la región hacia el extranjero.

Por último las empresas con domicilio fiscal en Extremadura acaparan cada vez mayor volumen de la exportación de los productos regionales. A tenor de los datos elaborados por los dos profesores de la Universidad extremeña, las empresas autóctonas gestionaron el 58% del total de las exportaciones en 1988; en 1989 aumentó hasta el 67%.

PAGINA 3



María de las Mercedes Borbón, Condesa de Barcelona. (BRIGIDO)

La madre del Rey, en Mérida

Sobre las dos y cuarto de la tarde de ayer llegaba al Parador de Turismo de Mérida la madre del Rey Don Juan Carlos I, Su Alteza Real Doña María de las Mercedes Borbón, Condesa de Barcelona. La madre de Don Juan Carlos I llegó procedente de Se-

villa, en donde estuvo ayer de visita privada, y se dirigía hacia Madrid, haciendo un alto para comer en la capital extremeña. La madre del Rey no quiso almorzar en una estancia privada y lo hizo en el comedor principal del Parador. PAGINA 8

Los afectados por la autovía en Mérida recurren al abogado de la Casa de Alba

Unos 300 afectados por las expropiaciones de la autovía de Extremadura se reunieron el sábado en Mérida para crear una comisión que coordine las negociaciones con la Administración, acordando entrar en contacto con el abogado de la Casa de Alba, Fernández de Clerck, para que les asesore en este tema. Los propietarios de terrenos por donde pasará la futura autovía aseguran que no tienen ninguna intención política y que el motivo de contactar con Fernández de Clerck estriba en que según ello este abogado es un especialista en expropiaciones. "Además nosotros no presuponemos en este señor ninguna ideología política".

PAGINA 7

Miles de placentinos, en la romería de la Virgen del Puerto

Entre diez y quince mil personas participaron ayer en la tradicional romería de la Virgen del Puerto, patrona de Plasencia. La afluencia de romeros fue tal que dejaron la ciudad prácticamente vacía.

PAGINAS 6 y 7



Este año sólo desfiló un dragón en representación de toda la ciudad.

(MUÑEZ)

El desfile de un único y gran dragón abrió ayer por la noche las fiestas populares de San Jorge en Cáceres

Un gran dragón desfiló majestuosamente anoche en Cáceres. Sus ocho metros de largo impresionaron a los miles de cacereños que presenciaron la quema del mitológico animal en plena Plaza Mayor, como ceremonia previa a la música y la fiesta. Cá-

ceres está en pleno San Jorge. Este año, como novedad, sólo desfiló un dragón, pero a cambio ofreció a la ciudad el espectáculo de su tamaño. Los niños arqueos de "San Jorge" fueron los encargados de dar muerte al dragón. Precedían al dragón los mo-

ros y cristianos que después del desfile, en la plaza, protagonizaron la tradicional lucha ante la presencia de los cacereños que se congregaron para comenzar la noche mágica de San Jorge con la hoguera del dragón.

PAGINA 8

OTRAS NOTICIAS

■ Antonio Martín Benítez: "Soy hijo del Plan Badajoz" PAGINA 4

■ Sesenta personas en la marcha por una reforma agraria integral PAGINA 5

■ Los librereros pacenses, satisfechos con el interés del público y emplazamiento de la Feria del Libro PAGINA 11

INDICE

Región	3	Internacional	42
Badajoz	11	Economía	46
Sucesos	12	Campo	47
Opinión	14	Pasatiempos	52
Nacional	16	Cultura	53
Deportes	17	Televisión	54

Ridex
PAVIMENTOS INDUSTRIALES
Teléfono: 924-244205